

# “大圣”场场进球 “红龙”力压“三狮”

欧洲杯小组赛B组昨晚四队捉对厮杀，图卢兹和圣埃蒂安两座球场都是红白球衣的对决。来自英伦的两支兄弟球队晋级了。但“小弟”威尔士是以小组头名的身份昂首晋级，而以“大哥”自居的英格兰队，则以小组第二当了陪衬。“战斗的民族”俄罗斯人三战只有1分郁闷回家了，斯洛伐克队先输一场，后两场拿到了4分，出线大有希望。可以说，B组的结果颇有些意外，却又在情理之中。

## “红龙”威尔士成最大黑马

“红龙”威尔士队与俄罗斯队的比赛中，开场威尔士队就加快了进攻节奏。第11分钟，拉姆塞获得单刀球，面对出击的阿金费耶夫，门前轻搓入网。俄罗斯人的防守开局就多次莫名其妙，防线千疮百孔。第20分钟，泰勒在禁区内获得了直接面对阿金费耶夫的良机，他的第一次射门被后者扑出，随后补射破门。“大圣”贝尔多次利用速度强突俄罗斯队防线，第57分钟接到拉姆塞的传球反越位成功，打远角得手。

昨晚，“三狮”军团英格兰队整场围攻斯洛伐克队，就是前锋都忘了带射门靴，结果0:0战平，英格兰队只能以小组第二晋级，有可能在淘汰赛提前遇到东道主法国队。英格兰人主攻却雷声大雨点小的场面一直持续。全场双方射门次数是27:4。

首场比赛2:1力克斯洛伐克队，次轮最后时刻被英格兰队绝杀，在关键的第3场比赛中，威尔士队顶住压力3:0碾过俄罗斯队。威尔士队第一次参加欧洲杯决赛阶段比赛，就以小组第一的身份获得出线权。以小组赛的表现而言，威尔士堪称本届欧洲杯的最大黑马。

组第一的身份获得出线权。以小组赛的表现而言，威尔士堪称本届欧洲杯的最大黑马。

战胜俄罗斯，威尔士终于时隔58年再次回到了国际大赛的淘汰赛。要知道，他们上一次征战国际大赛还是1958年的瑞典世界杯，在1/4决赛中，威尔士输给了最终的冠军巴西。

踩着俄罗斯的“尸体”晋级，对于威尔士来说有着特殊的意义。2003年11月，在欧洲杯预选赛附加赛中，与威尔士狭路相逢的正是俄罗斯，最终，威尔士先在客场与对手互交白卷，随后在主场0:1遗憾告负，失去了征战欧洲杯的绝佳晋级机会。贝尔带领他的小伙伴们“手刃”俄罗斯，为前辈报了一箭之仇。“很多人都松了一口气，比如欧足联，比如法国组委会，因为俄罗斯队出局了！战斗民族在球员、球迷的战争里都没有输给英格兰，但却在球场上被英格兰的‘表兄弟’威尔士屠杀，以这种方式，告别了本届欧洲杯。”《电讯报》表示。



北京时间昨日凌晨，威尔士队球员贝尔在比赛中突破。

在法国图卢兹进行的2016年欧洲杯小组赛B组比赛中，威尔士队3:0胜俄罗斯队。新华社/法新

## 欧洲杯开赛以来 法国军警逮捕577人

新华社巴黎6月21日电 法国内政部长卡泽纳夫、体育部长坎纳20日主持了欧洲杯安全问题处理中心会议。法国内政部新闻公报说，面对球场暴力行为，法国政府采取了坚决的应对措施，自比赛开始以来，法国军警共逮捕了577人，这些人涉嫌暴力行为、盗窃或者损害财产。公报说，在被逮捕的人中，344人被羁押，21人被判处监禁。欧洲杯组委会主席朗贝尔也出席了当天的会议。

卡泽纳夫在会议结束后向媒体表示，法国方面采取措施，使尽量多的球迷能够在理想的条件下观看这些比赛。体育部长坎纳向媒体表示，总体情况令人满意。新闻公报说，本月11日，英格兰队与俄罗斯队在法国南方主要城市马赛的比赛，赛前和赛后双方球迷爆发了冲突，除此之外，欧洲杯各场比赛中并没有发生大的事件。到目前为止，法国采取的安全措施使各场比赛得以顺利进行。此外，已有25名外国人被法国政府驱逐出境。为了避免这些人再回到法国，这些人的签证也被废除。在欧锦赛开始之前，法国政府还采取措施，禁止一些人进入法国。

## 俄罗斯队出局 主帅宣布辞职

本报讯 欧洲杯小组赛B组最后一轮，威尔士队3:0大胜俄罗斯队，以小组头名晋级淘汰赛阶段比赛，而俄罗斯队则悲惨地被淘汰出局。赛后，俄罗斯主教练斯鲁茨基在新闻发布会上宣布了辞职的决定。

据悉，从去年夏天接手俄罗斯队至今，斯鲁茨基几乎白干了一年，他没有固定的工资，只有很微薄的任务奖金。这是因为俄罗斯足协在支付了前任主帅卡佩罗的违约金1050万英镑之后濒临破产，无钱支付他的工资。斯鲁茨基与俄罗斯队的合同只签到了欧洲杯结束，只有率领俄罗斯队在欧洲杯中出线，他才能领到奖金。(渐修)

## “疯狂”贝尔闪耀法兰西

小组赛三轮战罢，首次率领威尔士杀入欧洲杯决赛圈的贝尔已经取得了3粒进球，场场都进球也让“大圣”成为本届欧洲杯到目前为止当之无愧的射手王。“自2004年欧洲杯以来的12年里，还没有人能够做到这一点。纵观欧洲杯的历史，除了贝尔之外，能够做到这一点的就只剩下6个人了，分别是阿尔·希勒、普拉蒂尼、斯托伊奇科夫、米洛舍维奇、巴罗什和

范尼。”《每日邮报》称。

在本届欧洲杯的射手榜上，贝尔是目前唯一打进3球的球员，在他身后是打进两球的卢卡库、德佩、莫拉塔以及帕耶。而在参加欧洲杯的24支球队当中，有15支球队全队进球数都没有贝尔一个人多。

对于贝尔的表现，威尔士球星罗比·萨维奇直言：“当贝尔带球的时候，你就会想，要有

什么事情发生了。”威尔士名宿拉特科里菲也表示：“今晚的一切都跟贝尔有关。”

除了名宿，各大媒体在赛后也没有吝惜对贝尔的赞美之词，著名足球网站goal.com给贝尔打出了10分的全场最高分，而《马卡报》也称赞了贝尔的表现：“在贝尔的率领下，威尔士创造了历史，贝尔今晚的出色表现足以将自己的名字写在威尔士的足球史上。”

美妆 · 母婴 · 百货 · 食品 · 酒水 · 手机 · 数码 · 电脑 · 空调 · 彩电 · 冰箱 · 洗衣机 · 烟灶具 · 热水器

**苏宁易购**  
suning.com

# 苏宁“视界”

## 带您看视界

6.25-6.30

【苏宁开源路旗舰店: 开源路步行街北20米 2869193】【苏宁中兴路旗舰店: 中兴路平声影院向北50米 2869161】  
苏宁易购光明路直营店: 6198819 光明路姚电大道北200米路西

送购手机/电脑/数码产品及彩电  
送欧洲杯影院门票一张

旧家电变废为宝  
以旧换新

旧机回收时间: 6.19-6.24  
新机焕购时间: 6.25-6.30

立即扫码  
报名参与  
(根据页面提示  
填写报名信息)

成功参与的顾客可获得最高  
400元

新机补贴券(最低50元起)

活动详询苏宁门店

买彩票  
就买超级大乐透

本期  
奖池 32.28 亿元

体彩超级大乐透  
每周一、三、六开奖  
乐透不止 畅享生活

## “豪门盛宴”藏豪礼 就等你动手刮一刮

6月，欧洲战场风起云涌，24支球队群雄逐鹿！  
6月，中国彩市豪气助威，大奖好礼蓄势待发！  
近日，体彩顶呱刮新票“豪门盛宴”伴随欧洲杯的开启隆重登场，足球、球门、奖杯、奖金各就各位，俨然一场指上足球赛，就等你入场！“豪门盛宴”最高奖金25万元，另有千元豪礼暗藏其中！  
自“豪门盛宴”上市之日起至2016年12月31日，“刮豪门盛宴 赢5000元好礼”活动炫动来袭。只要来刮“豪门盛宴”就有机会赢取最高25万元的奖金，如果有幸在特设的“促销区”刮出预埋符号，还有5000元豪礼等着你！  
同是剑指奖杯，欧洲杯的德劳内杯只有一个，“豪门盛宴”的预埋奖杯可有百余个。  
同是奖杯之争，欧洲杯战车场皆不容懈怠，“豪门盛宴”大礼轻轻一刮即可得。  
观欧洲杯，你是场外的热情粉丝；刮“豪门盛宴”，你是寻找大奖的主力！  
在“豪门盛宴”，你的主场你做主，大礼送到年底喔！你还等什么？  
各位彩民朋友们，如果你有兴趣，请到各个体彩网点咨询购买体彩顶呱刮新票“豪门盛宴”。

豪门盛宴  
最高奖金250000元

快乐体彩

中国体育彩票 国家公益彩票 (体彩)